
33 名 28 割合： 84.8%
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① 25 0 0 3

② 23 0 4 1

③ 25 0 1 2

④ 25 0 1 2

⑤ 26 0 1 1

⑥ 24 0 3 1

⑦ 24 0 3 1

⑧ 18 0 8 2

⑨ 8 6 8 6

⑩ 27 0 1 0

⑪ 25 0 2 1

⑫ 13 2 9 4

⑬ 26 1 0 1

⑭ 23 0 1 4

⑮ 21 0 3 4

⑯ 27 0 0 1

⑰ 26 0 0 2

手厚い保育園のようなイメージ。具体的に課題に対して

日々取り組みをしていただけているかは判断できないで

す。

朝の申し送りで、活動の意図や目的を共有

し、支援後に振り返りをしています。振り返

りを通して、次回どのような課題で取り組む

のかを検討しております。

計画の見直しでの面談もありますが、スタッ

フからお声掛けすることもあります。また、

お家の方からお申し出いただいての面談もあ

ります。送迎時のお話や連絡帳、お電話での

対応などを通して、気軽のお話できるように

努めてまいります。

計画見直し時は面談がありますが、その面談のことで

しょうか

行事に参加できないことが多い。一度保護者会に参加し

た際は同じような困り事を共有できたのでとても良かっ

たです。

ありがとうございます。保護者会の回数につ

いて、見直しをしております。
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日々の活動の中で、苦手なことや得意なこと

などをスタッフ間で共有をしています。その

うえで、どのような支援がよいのかを検討し

たり、やってみてどうだったのかを振り返っ

たりしています。お家の方への共有がされる

ように、面談時にお話できるようにしていき

ます。また、気軽にお話できる雰囲気づくり

に努めてまいります。

集団療育のため一人一人の指導ではない、また子どもの

苦手に対して具体的にどう対処していただけているのか

分からない。フィードバックがもう少しいただけたらよ

いのかなと思うが、個別ではないため仕方がないのかな

と考えています

具体的な内容が不明なため判断できない

繰り返しのプログラムで安心して過ごすこと

のできるお子さんもいますので、グループの

様子を見ながら活動を考えています。また、

興味の幅が広く、楽しめることが多いお子さ

んもいます。毎日、もしくは数ヶ月の期間

で、グループの活動を振り返り、固定化しな

いようにしております。

床面にワックスを塗り、ささくれがでないよ

うに対応いたしました。

「保護者向け」　児童発達支援評価表

公表： 2024年7月1日

事業所名： さんぽみち 保護者等数（児童数）： 回収数：

③生活空間は、本人にわかりやすい構造化
された環境になっているか。また、発達の特

性に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー

化や情報伝達等への配慮が適切になされてい

るか。

ご意見 ご意見を踏まえた対応

⑰子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされているか。
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⑬日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの健康や発達の状況、課題につい

て共通理解ができているか。

⑭定期的に、保護者に対して面談や、育児
に関する助言等の支援が行われているか。

⑮父母の会の活動の支援や、保護者会等を
開催により保護者同士の連携が支援されてい

るか。

⑯子どもや保護者からの相談や申し入れに
ついて、対応の体制が整備されているととも

に、子どもや保護者に周知・説明され、相談

や申し入れがあった場合に迅速かつ適切に対

応しているか。

⑩運営規程、利用者負担等について丁寧な
説明がなされたか。

⑪児童発達支援ガイドラインの「児童発達
支援の提供すべき支援」のねらい及び支援内

容と、これに基づき作成された「児童発達支

援計画」を示しながら、支援内容の説明がな

されたか。

⑫保護者に対して家庭支援プログラム（ペ
アレント・トレーニング等）が行われている

か。

ありますか⁇対象者のみでしょうか。
ペアトレは行っています。周知方法がわかり

にくかったため、今後、おたよりにてお知ら

せしてまいります。

⑥児童発達支援計画には、児童発達支援ガ
イドラインの「児童発達支援の提供すべき支

援」の「発達支援（本人支援及び移行支

援）」、「家族支援」、「地域支援」で示す

支援内容から子どもの支援に必要な項目が適

切に選択され、その上で、具体的な支援内容

が設定されているか。

⑦児童発達支援計画に沿った支援が行われ
ているか。

⑧活動プログラムが固定化しないよう工夫
されているか。

⑨保育所や認定こども園、幼稚園等との交
流の機会があるか。

床の木屑が刺さりやすい

①子どもの活動等のスペースが十分に確保
されているか。

②職員の配置数や専門性は適切であるか。

チェック項目

④生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる
環境になっているか。また、子ども達の活動

に合わせた空間となっているか。

⑤子どもと保護者のニーズや課題が客観的
に分析された上で、児童発達支援計画が作成

されているか。



⑱ 22 1 3 2

⑲ 26 0 2 0

⑳ 19 1 5 3

㉑ 20 0 7 1

㉒ 25 0 0 3

㉓ 28 0 0 0

防犯マニュアルはわかりませんが、正面玄関の防犯強化

できますか？

多事業所の機能があり、正面玄関の施錠は難

しいです。子ども達の保育室へは直接入れな

いように、施錠をし、防犯時にはスタッフが

すぐに対応できるようにしております。心配

や不安なことがありましたら、ご相談くださ

い。

⑲個人情報の取り扱いに十分注意されてい
るか。

とても、丁寧に対応してくださり、こちらを利用して良

かったと思っています！

ありがとうございます。今後も個人情報の取

り扱いについては十分に気をつけてまいりま

す。

行きたくないと言っていても、帰りは楽しかったと言っ

ています

「行きたくない」とお話するお子さんを連れ

て来所されるのはつらかったと思います。お

子さんもお家の方も安心して、過ごせるよう

に努めております。

⑱定期的に会報やホームページ等で、活動
概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に

関する自己評価の結果を子どもや保護者に対

して発信されているか。
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⑳緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアル等を策定し、保護

者に周知・説明されているか。また、発生を

想定した訓練が実施されているか。

㉑非常災害の発生に備え、定期的に避難、救

出その他必要な訓練が行われているか。

満

足

度

㉒子どもは通所を楽しみにしているか。
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㉓事業所の支援に満足しているか。




